

双色球2亿派奖引发巨奖悬念

回顾5次派奖均创奇迹,引爆巨奖或能破5.65亿纪录?

疯狂派奖来啦,超级大奖还远吗?巨奖被引爆,幸运儿是你吗?5.65亿元“中国头彩”纪录会被改写吗?带着这些悬念和猜想,让我们走近即将拉开帷幕的双色球2亿元大派奖。

钟才

双色球历次大派奖均创奇迹

在中国福利彩票年销量即将突破1000亿元之际,为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱,经财政部批准,

中国福利彩票发行中心将于10月20日启动双色球2亿元派奖活动以回馈彩民。派奖方式为连续派奖40期,每期加奖

500万元,所有2亿元派奖资金均来源于双色球调节基金,这是福利彩票双色球自上市以来第六次大规模的派奖活动。

回顾5次派奖均创造了奇迹

2007年6月17日至2007年8月23日,双色球推出第一次派奖。每期双色球除正常开奖外,另摇出6个红球号码作为“欢乐奖”的中奖号码。每期投入400万元,连续派奖30期,投入12亿元。“欢乐奖”活动开始后,双色球销量直线上升,共产生“欢乐奖”1244注。

2007年9月9日至2007年11月27日,双色球启动第二次派奖,活动连续进行35期,每期投入300万元派奖奖

金,共投入奖金1.02亿元,由当期一等奖按注数平分。“2元可中800万元”成为派奖的最大特点。

2008年10月16日至2009年1月11日,双色球第三次派奖活动,连续派奖38期,派奖总金额达1.52亿元。

进入2009年,双色球修改规则,“倒三七”派奖由“523”派奖取代,“2元中1000万元”成为可能。2009年10月15日至2010年1月14日,双色球第四次派奖,

连续派奖40期,每期派奖500万元给一等奖,活动共投入了2亿元。派奖期间,送出超级一等奖272注,单注奖金额均不低于525万元。

2010年10月12日至2011年1月11日,双色球第五次派奖。连续派奖40期,每期派奖500万元给一等奖。第五次派奖期间双色球总销量首次突破100亿元大关。

“中国头彩”纪录会被改写吗?

查阅双色球前5次加奖,销量平均增长率达14%,按此计算,本派奖周期,每期平均销量有望达到366亿元,甚至有分析认为可能攀高4亿元,接近2008年销量的一倍。

除了销量预计将有大幅增长之外,按照活动规则,如果当期一等奖只中出1注,一等奖奖金最高可达1500万元,也

就是说,花2元购买双色球就有机会中得1500万元。如此显而易见的优惠,加上销量的大幅增长,相信只要头奖几期空开,双色球的头奖奖池就将迅速增长,而奖池的迅速累积又将进一步提升销量。

两者相互促进实际上给彩民提供了争夺巨奖的好机会,对于那些资深玩家

来说,根据奖池的高低来调整投注策略已经是他们争夺巨奖的必备功课。而对于那些誓要将奖池掏空的彩民来说,每一次的2亿元派奖都给了他们实现梦想的机会。相信,届时复式、倍投等手法都将帮助他们实现掏空奖池的壮举。因此,有人大胆预测,之前5.65亿元的“中国头彩”纪录很可能被改写。

新闻链接 2亿元大派奖规则

派奖活动期间,每期安排500万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后,按下一期

一等奖中奖注数均分,依此类推。单注派奖奖金最高限额500万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

若派奖活动最后一期一等奖未中出,或者派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派发完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

今年前三季度公益金法律援助2.31万案件

发放补贴金逾4077万元

近日,中国法律援助基金会公布第五批中央专项彩票公益金法律援助项目案件及补贴发放情况,至此今年该项目已进展了三个季度,累计法律援助案件达23100件,发放案件补贴金额4077.77万元,按中央彩票公益金每年投入5000万元的规定,资金使用率已达82%。

钟才

全国律协成法律援助有力补充

在第三季度公布的第五批中央专项彩票公益金法律援助项目案件及补贴发放情况显示,该季度共援助案件6511件,发放补贴金额1175.15万元。

其中法律援助机构办结案件5374件,补贴金额879.25万元;律师事务所和法律援助类民办非企业单位办结案

件共1137件,补贴金额295.9万元。

后者中除属于民办非企业单位的北京义联劳动法律援助与研究中心,办结案件93件,补贴金额269.2万元,北京致诚农民工法律援助与研究中心,办结案件383件,补贴金额131.26万元外,其他均属中华全国律师协会下的律师事

务所,办结案件661件,补贴金额137.72万元。基金会工作人员表示,“虽然中华全国律师协会的办结案件数量目前较少,但其法律援助涉及范围广,地区深入性强等特点,是实现项目全国覆盖的有力补充渠道。”

河南案件办结数量最高

据中国法律援助基金会公布的数据显示,前四批办结案件及补贴金额则依次为第一批办结案件6168件,发放补贴金1218.23万元;第二批办结案件3582件,发放补贴金566.745万元;第三批办结案件3661件,发放补贴金585.835万元;第四批办结案件3178件,发放补贴金531.81万元。

从办结案件数量以及发放补助金金额来看,河南省位列首位,共办结案件1154件,发放补助金225万元。从统计显示上看,其中申报法律援助案件的法律单位数量也排在前三甲之列。

据记者了解,中国法律援助基金会今年4月底经历常规换届,组成了第三届理事会。现任该基金会理事长岳宣义接

受媒体采访时指出,新团队对法律援助及公益慈善事业还需要加强了解。另一方面,今年公益慈善事业由于某些事件,公信力遭遇空前危机。第三届理事会是在这样的大环境下开展工作的。“但善款来自于民,用之于民。公开、透明既是民众的期待,也是公益慈善事业的必然要求。我们要认清形势,坚定信心。”



彩民故事

朋友请吃饭 痛失20万

10月13日上午,中奖彩民何先生(化姓)来到铜陵市福彩中心领取他在3D第2011278期中所中的奖金55000元!

据了解,何先生是福利彩票的铁杆彩民,喜欢投注双色球和3D,基本上每期都投注几注双色球和3D,何先生投注3D喜欢单选倍投,倍投多少,视当日对所选号码的感觉决定。10月12日傍晚,何先生和朋友路过并巷新村的34110099号福彩投注站点,看了会走势图,果断地选了一组号码“0、8、7”,并准备对此号码以250倍投注,这时刚好有位朋友打电话给他,请他吃饭,匆忙中何先生临时改变了倍投注数,由原来的250倍改成了55倍,没想到当日开出的号码正是自己所选的号码。兑奖时,何先生不无遗憾地说:“吃了朋友一顿饭,痛失20万!”

铜福

“小福星”助母摘大奖

9月27日上午,一对年轻夫妇抱着一个可爱的宝宝来到了马鞍山市福彩中心兑奖。原来这对夫妻是双色球第2011112期二等奖的获得者,奖金17万余元。

管女士(化姓)住在马鞍山市东城花园小区,25日下午,她像往常一样带着刚满周岁的宝宝在小区里玩。坐了一会摇摇车后,管女士牵着宝宝的手准备带他回家。谁知宝宝居然拉着她的手径直向旁边的东城花园2村14栋的34050212号福彩专营店走去。管女士很奇怪,因为宝宝从来没去过那里,于是问道:“宝宝你是不是想妈妈买彩票啊?”宝宝点了点头。于是管女士就跟着宝宝进了福彩投注站,叫售票员随机选了3注号码。没想到这样随机购买的双色球给自己带来了17万元的好运气。

路昊

太和彩民喜中七乐彩银奖

9月14日,福彩七乐彩第2011107期开奖,太和县彩民吴先生(化名)自选5注,其中1注喜中二等奖,10元投入喜获奖金39768元。出奖站点是福彩第34100557号投注站,位于该县健康东路水务局楼下。

吴先生每期都要购买双色球和七乐彩,一般情况下都是10元自选5注号码。多年来,吴先生中过很多小奖,虽然没中到大奖,但他并不灰心,他认为买福彩不仅奉献了爱心,而且每天在研究号码的过程中他也享受到了一种独特的乐趣。

9月14日,他来到福彩第34100557号投注站,坐下来研究七乐彩开奖号码,并写下看好的号码,然后进行再组合,最终他自选的5注七乐彩中得1注二等奖。

据了解,福彩七乐彩游戏自上市以来,以其“百万奖,期期开”的特点赢得广大彩友们的由衷喜爱,百万超值一等奖常常劲爆而出,还多次爆出单注500万元的一等奖,着实让彩友们大开眼界,同时也造就了众多百万富翁,所以七乐彩被广大彩友誉为“百万富翁生产线”。张红卫